

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА  
Кафедра кримінально-правових дисциплін та судочинства

ПРОТОКОЛ  
онлайн засідання  
робочої проектної групи

№ 1

від 08.02.2023 р.

Присутні: члени робочої проектної групи (Уткіна М. С., Гончарова А. В., Янішевська К. Д., Чернадчук О. В., Кравченко І. О., Андрієнко Р. А.)

Запрошені: викладачі, що залучені до викладання за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право».

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітньої програми.
2. Про актуалізацію освітньої програми «Інтелектуальна власність».

***1. Про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти  
щодо якості ОП***

**СЛУХАЛИ:** заступника директора ННІ права з навчально-методичної роботи Стогову О. В. про результати опитування здобувачів вищої освіти щодо якості ОП «Інтелектуальна власність». Було зазначено, що відповідно до узагальнюючих результатів оцінювання якості освітніх програм, що реалізуються у Сумському державному університеті ранжування програм ОС «магістр» у 2022-2023 н.р. за рівнем якості ОП «Інтелектуальна власність» посіла 22 місце з рівнем «середній». Всього у опитуванні взяли участь 8 осіб, що становить 100 % контингенту за денною формою навчання. Високий відсоток участі здобувачів демонструє зацікавленість у якості ОП та

зростаючу культуру якості в ННІ права. На окремих відповідях було зосереджено особливу увагу. Відповідаючи на питання 5 анкети «Чи залучаються професіонали-практики, експерти та представники роботодавців до викладання навчальних дисциплін (проведення семінарів, майстер класів та ін.) в межах освітньої програми» 25 % респондентів зазначили, що – «ні».

Серед відповідей на відкрите питання щодо побажань для покращення ОП здобувачі вказали, що варто переглянути наявні дисципліни на магістерському рівні ОП: вони переважно дублюють матеріал поданий під час досягнення рівня бакалавра, забезпечити вільний вибір вибіркових дисциплін, а також проводити по можливості більше офлайн занять.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Прийняти до відома результати та розробити план заходів щодо усунення недоліків, зокрема рекомендувати викладачам, які залучені до викладання за ОП переглянути лекційний матеріал, а також завдання для практичних занять з дисциплін ОП «Інтелектуальна власність» на відповідність основним ПРН та РН з метою уникнення дублювання з ПРН та РН ОК за ОС «Бакалавр» ОП «Право». У матеріалах НМК орієнтуватися на проблемні аспекти правового регулювання, правові колізії, трансформування правового регулювання до стандартів ЄС та вимог воєнного стану.

#### ***2.Про актуалізацію освітньої програми «Інтелектуальна власність»***

**СЛУХАЛИ:** керівника робочої проектної групи Уткіну М. С., яка зауважила на необхідності актуалізації освітньої програми «Інтелектуальна власність» спеціальності 081 «Право» у зв'язку із продовженням воєнного стану та відсутністю стабільності з електропостачанням та стабільним інтернетом. У зв'язку з цим важливим є забезпечення всіх ОК за ОП «Інтелектуальна власність» навчальними курсами на платформі MIX, де студенти могли б працювати асинхронно. Крім того, з метою розширення

освітніх можливостей важливим є залучення здобувачів освіти до неформальної освіти з можливістю подальшого перезарахування окремих видів роботи за певними ОК за ОП «Інтелектуальна власність»

**УХВАЛИЛИ:**

Прийняти до відома та забезпечити розроблення навчальних курсів на платформі МІХ за всіма ОК за ОП «Інтелектуальна власність» до 01.09.2023 року та створити вкладку на сайті кафедри КПДС з метою розповсюдження інформації про заходи неформальної освіти, наукові заходи та конференції.

Голова робочої проектної групи



Марина УТКІНА

Секретар робочої проектної групи



Катерина ЯНІШЕВСЬКА